ПРОФОРИЕНТАЦИОННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ДЛЯ 7 А КЛАССА 
«ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЕЙ «ФЕРМЕР»

Цель: сформировать понимание значимости и актуальности сельскохозяйственных профессий.
Задачи:
- сформировать представления учащихся о сельскохозяйственных профессиях, понимания необходимости труда жителей сельской местности в жизни людей.
- способствовать расширению   знаний детей о труде российского фермера;
-способствовать формированию и развитию познавательного интереса обучающихся к сельскохозяйственным профессиям.
 - воспитывать уважение к труженикам села;
Ход мероприятия
      Все мы утром завтракаем, днем обедаем, а вечером ужинаем. А задумывались ли о том, откуда у вас на столе всеми нами любимые продукты: масло, молоко, колбаса, различные каши, сыры и много другое.    
   Могли эти продукты появиться сами по себе? Кто же производит все эти продукты? (Люди села). Все вы родились, и живёте в сельской местности,  все очень любите свой родной край и хотите в дальнейшем быть полезными своей малой родине.  Очень важно не ошибиться в выборе профессии. Ведь от него зависит очень многое: и материальный достаток, и круг общения, и интересы, и счастье в жизни. Недаром говорят, что, выбирая профессию, человек выбирает свою судьбу. 
      Давным-давно люди научились не просто охотиться на животных, а специально разводить их. Называется такое занятие сельским хозяйством. Работникам сельского хозяйства нужно много знать о растениях и животных, уметь правильно их выращивать и ухаживать за ними. Но главное то, что больше всего на свете нужно любить землю. Без этого не добиться хороших результатов.
Кто такой фермер?
    В последние годы на селе появилась новая профессия – фермер. Кто же такой фермер? Это человек, который владеет землей или арендует её, и занимается на ней сельским хозяйством. Фермер-это человек, который ведет хозяйство, снабжает людей овощами и фруктами, мясом и молоком. У фермера большое хозяйство: есть коровы, козы, овцы, свиньи, лошади, есть и домашняя птица. Фермеру нелегко управляться с большим количеством животных и птиц. Все члены его семьи трудятся с раннего утра и до позднего вечера. 
Презентация «Кто такой фермер» 
Интерактивная викторина «Фермер»
Подведение итогов
Кто такие фермеры?
[bookmark: _GoBack]Вот и подошла к концу наша презентация профессий. Мы с вами многое узнали, многое открыли для себя, и пришли к выводу – на селе все профессии важны! В заключении я хочу прочесть строки из стихотворения. Кто его автор – не важно. Каждый может рассказать его от своего имени.
Я - сельский житель, я – селянин, Я хлебороб и коневод. Я – Человек, я – россиянин! И этим я, поверьте, горд.
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