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     Основным видом деятельности фермерского хозяйства является выращивание зерновых культур, зарегистрировано 10 дополнительных видов деятельности (выращивание пшеницы, выращивание ячменя, торговля оптовая зерном, необработанным табаком, семенами и кормами для сельскохозяйственных животных и др.)
Цель: расширить знания обучающихся о сельскохозяйственной  профессии фермер, привить любовь и уважение к профессиям села. 
    Фермер — это предприниматель в сфере сельского хозяйства. На собственном или арендованном участке земли он выращивает плодовые и декоративные растения, разводит скот и птицу для производства сельскохозяйственной продукции: продуктов питания (молока, мяса, яиц), шерсти, шкур, кормов для животных, удобрений и многого другого.

Чем полезна профессия фермера?
  Фермеры обеспечивают население качественными и безопасными продуктами питания. Обеспечивают людей работой, особенно в сельских населённых пунктах. Также развитие сельского хозяйства способствует развитию инфраструктуры и улучшению качества жизни местного населения. 
Кто может работать фермером?
         Фермерами могут работать люди, обладающие определёнными склонностями, интересами и качествами: это и любовь к животным, к земле. Будущие фермеры должны проявлять  интерес к сельскому хозяйству. Фермер должен иметь  предпринимательский дух, желание управлять собственным бизнесом и развиваться в области сельского хозяйства. Фермер должен обладать большим трудолюбием, так как фермерское хозяйство требует постоянного внимания, определённых усилий и ежедневной работы. Фермер также должен иметь способность быстро принимать решения в связи с изменившимися условиями, обладать таким качеством как ответственность, ведь ему приходится заботиться о растениях, животных и о бизнесе в целом.      
           Люди, желающие стать фермерами, должны иметь интерес к таким предметам как биология, химия, экономика и в целом иметь понимание финансовых аспектов ведения сельского хозяйства и управления фермой. И что немаловажно, фермеры должны иметь хорошую физическую выносливость, так как фермерство часто связано с физическим трудом, от посева семян до ухода за скотом.
         Строгих требований к образованию фермера нет. Чтобы получить знания, необходимые для самостоятельного ведения хозяйства, можно закончить аграрный вуз по одному из направлений. 

Вопросы для беседы
1.Чем полезна профессия фермера?
2. Какими видами деятельности занимаются фермеры?
3. Какими качествами должен обладать человек, решивший стать фермером?
4.Где можно получить профессию фермера?



